

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2022

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Συμμετοχή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην 32<sup>η</sup> Αμφικτυονία Συλλόγων εθελοντών αιμοδοτών**



Ο Σύλλογος εθελοντών αιμοδοτών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, μετά από έγκριση του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, συμμετείχε ενεργά στην **32<sup>η</sup> Αμφικτυονία της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλογών Εθελοντών Αιμοδοτών**, που πραγματοποιήθηκε στην Κέρκυρα, από τις 30 Σεπτεμβρίου μέχρι τις 2 Οκτωβρίου 2022.

Η Αμφικτυονία αποτελεί μια όμορφη προσπάθεια της ΠΟΣΕΑ, να έρθουν οι σύλλογοι εθελοντών αιμοδοτών και οι φορείς που έχουν τμήμα αιμοδοσίας, κοντά, να ανταλλάξουν απόψεις, εμπειρίες και πρακτικές, ώστε να ενημερωθούν και να αυξηθεί το εθελοντικό προσφερόμενο αίμα.

Συγκεκριμένα, η εισηγήτρια, κα Μαρία Κουρκουλάκου, Νοσηλεύτρια -Εκπαιδύτρια του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συντονίστρια αιμοδοσιών Ε.Ε.Σ. και διαχείρισης μονάδων αίματος, ανέπτυξε το θέμα: **«Η συνεργασία των εθελοντικών οργανώσεων της χώρας μας για την ανάπτυξη εθελοντική αιμοδοσίας. Το παράδειγμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού»**. Την ομιλία προλόγισε η Αντιπρόεδρος του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ. και Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας, κα Μαρία Δημουλά.

Μεταξύ των άλλων, αναφέρθηκε η σπουδαία ιστορική αναδρομή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την ανάπτυξη της εθελοντικής αιμοδοσίας στη χώρα μας, καθώς και η σημαντικότητα της συνεργασίας του Ε.Ε.Σ., ως αρωγός του κράτους, οργανώνοντας εξορμήσεις εθελοντικής αιμοδοσίας εκτός νοσοκομείων όπως συστήνεται και από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, σε σχολεία ιδιωτικές εταιρίες, πολιτιστικά κέντρα, Δήμους, Μητροπόλεις, Ιερούς Ναούς κ.α. στηριζόμενος στις επτά θεμελιώδεις αρχές του, τον Ανθρωπισμό, την Αμεροληψία, την Ουδετερότητα, την Ανεξαρτησία, τον Εθελοντισμό, την Ενότητα και την Παγκοσμιότητα.

Παράλληλα, τονίστηκε η μεγάλη συμβολή των εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού σε όλη τη διαδικασία και οργάνωση της αιμοδοσίας πριν, κατά και μετά την αιμοδότηση καθώς και στην προσέλκυση και ευαισθητοποίηση των πολιτών, μεταδίδοντας το πνεύμα του εθελοντισμού της προσφοράς και της αλληλεγγύης.

\*\*\*